

中共上海交通大学委员会

贺 信

中共上海建桥学院委员会：

值此贵校第四次党代会隆重召开之际，谨向大会表示热烈的祝贺，并向出席会议的全体代表、全校共产党员和全体师生员工致以诚挚的问候！

自第三次党代会以来，贵校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的教育方针和各项决策部署，积极服务国家和上海市的战略需求，全面落实立德树人根本任务，在党的建设、人才培养、学科建设、社会服务等方面取得了显著成绩，推动学校各项事业发展迈上新的征程。

本次党代会是贵校在新时期召开的一次重要会议，对于全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神具有重要意义。衷心祝愿贵校以第四次党代会为契机，继续秉承“感恩、回报、爱心、责任”的校训精神，坚持“民营模式、公益性质、人本观念、文化管理”的办学理念，统筹推进教育、科技、人才高质量发展，不断开拓奋进，在新一届党委的领导下，努力建成特色鲜明的应用技术型大学，力争在国内一流民办大学建设进程中实现新突破！

愿两校友谊长存，携手共进，共同为建设教育强国、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献！

预祝大会圆满成功！

中共上海交通大学委员会

2024年6月7日

